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Ο Αρχιεπίσκοπος Μακάριος τίμησε ιερέα για την 
πολυετή διακονία του
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

Στον Ιερό Ναό των Αγίων Ραφαήλ, Νικολάου και Ειρήνης, στο 
Λίβερπουλ του Σύδνεϋ, ιερούργησε το πρωί της Κυριακής, 16 
Μαΐου, ο Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος Αυστραλίας κ. 
Μακάριος. Ο Σεβασμιώτατος χοροστάτησε κατά τον Όρθρο και 
προεξήρχε της Θείας Λειτουργίας, πλαισιούμενος από τους 
Θεοφιλεστάτους Επισκόπου Μελόης κ. Αιμιλιανό και Κυανέων 
κ. Ελπίδιο.
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Κατά τη διάρκεια της Θείας Λειτουργίας, ενώπιον πλήθους ενοριτών που 
προσήλθαν στην εκκλησία με ευλάβεια, συγκίνηση και πνεύμα ενότητας, 
χειροθέτησε σε Πρωτοπρεσβύτερο τον π. Χρήστο Βέργο, τον οποίο επαίνεσε για 
την πολυετή ιερατική διακονία του στην τοπική Εκκλησία.

Στην ομιλία του, ο Αρχιεπίσκοπος ευχαρίστησε τα μέλη του απερχόμενου 
Διοικητικού Συμβουλίου για ό,τι μέχρι σήμερα προσέφεραν στην Ενορία – 
Κοινότητα του Λίβερπουλ, ενώ επισήμανε πως έχει έρθει η ώρα να ανοίξει ένα 
καινούργιο κεφάλαιο για την Ενορία, με εχέγγυα την αγάπη, την ενότητα και τη 
συνεργασία μεταξύ των μελών της.

Μετά από την Απόλυση της Θείας Λειτουργίας, μπροστά από το κενοτάφιο που 
βρίσκεται στον αύλειο χώρο του Ιερού Ναού τελέστηκε, υπό του Σεβασμιωτάτου κ. 
Μακαρίου, επιμνημόσυνη δέηση για τα θύματα της Γενοκτονίας των Ελλήνων του 
Πόντου.

Ακολούθως, ο Αρχιεπίσκοπος και εκπρόσωποι ομογενειακών οργανώσεων 
κατέθεσαν στεφάνια στο μνημείο.

Ο Σεβασμιώτατος στο μήνυμά του αναφέρθηκε στα τραγικά γεγονότα της 
σφαγής περισσότερων από 350.000 Ελλήνων του Πόντου, καθώς και στους 
ξεριζωμούς, στις προσπάθειες για βίαιο εξισλαμισμό του πληθυσμού, αλλά και 
στην καταστροφή ιστορικών και χριστιανικών μνημείων της περιοχής. Παρότι η 



Γενοκτονία σηματοδότησε το τέλος μιας ιστορίας χιλιετιών του 
ελληνοχριστιανικού στοιχείου στον Πόντο, εντούτοις, όπως υπογράμμισε, το 
ελληνικό πνεύμα και η ορθόδοξη πίστη δεν έσβησαν.

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΑΝΑΛΥΤΙΚΑ: Ξεκίνησε η εβδομάδα μνήμης για τον 
Ποντιακό Ελληνισμό – Πάγιο αίτημα η Γενοκτονία να 
αναγνωριστεί από τη Διεθνή Κοινότητα
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